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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 15ª 
(DÉCIMA QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 23 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Declaro aberta a presente 
sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o nobre Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da 
Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.980, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$75.846,00 (setenta e cinco mil, oitocentos e 
quarenta e seis reais)”. 

O projeto foi aprovado em primeiro turno. Foi apresentada uma emenda de 
segundo turno. A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se 
manifestar sobre a emenda de Plenário. 

A Presidência designa Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer sobre a 
emenda. 
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 

Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à 
emenda aditiva apresentada pela Deputada Eliana Pedrosa ao Projeto de Lei nº 
1.980, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$75.846,00 (setenta e cinco mil, 
oitocentos e quarenta e seis reais)”. 

É o seguinte o parecer: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Em discussão o parecer da CEOF. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.980, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$75.846,00 (setenta e cinco mil, oitocentos e quarenta 
e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.986, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
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Distrito Federal no valor de R$139.918.879,00 (cento e trinta e nove milhões, 
novecentos e dezoito mil, oitocentos e setenta e nove reais)”. 

Aprovado em primeiro turno, foram apresentadas nove emendas de segundo 
turno. A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre 
as emendas de Plenário.  

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 
Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
sobre emendas de segundo turno apresentadas – sete emendas apresentadas pelo 
Deputado Wellington Luiz, uma emenda apresentada pelo Deputado Chico Vigilante e 
uma emenda da Mesa Diretora – ao Projeto de Lei nº 1.986, de 2014, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$139.918.879,00 (cento e trinta e nove milhões, novecentos e 
dezoito mil, oitocentos e setenta e nove reais)”. 

A comissão se posiciona pelo acatamento de todas as emendas.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.986, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$139.918.879,00 (cento e trinta e nove milhões, novecentos e 
dezoito mil, oitocentos e setenta e nove reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.997, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$685.465,00 (seiscentos e oitenta e cinco mil, 
quatrocentos e sessenta e cinco reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação fina do Projeto de Lei nº 1.997, de 2014, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$685.465,00 (seiscentos e oitenta e cinco mil, quatrocentos e 
sessenta e cinco reais)”. 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.998, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera o Plano Plurianual do Distrito Federal – PPA 
2012/2015, aprovado pela Lei n° 4.742, de 29 de dezembro de 2011”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.998, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera o Plano Plurianual do Distrito Federal – PPA 
2012/2015, aprovado pela Lei n° 4.742, de 29 de dezembro de 2011”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.999, de 2014, de 

autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$1.757.230,00 (um milhão, setecentos e cinqüenta e 
sete mil, duzentos e trinta reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.999, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$1.757.230,00 (um milhão, setecentos e cinqüenta e 
sete mil, duzentos e trinta reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu quero, na tarde de hoje, justificar a ausência do Deputado Chico Leite, que faz 
parte do nosso Partido dos Trabalhadores. S.Exa. está acometido de uma infecção e 
não está podendo vir ao plenário. Portanto, eu justifico a falta de S.Exa.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de saber se a Mesa Diretora acatou o nosso pedido de colocar o nosso 
requerimento em votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Eu respondo a V.Exa. que, 
conforme orientação e decisão da Mesa, assim que a assumi, após a votação, a Mesa 
analisará o pedido de V.Exa.  

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.010, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
no valor de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais)”. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a V.Exa. que proceda à verificação de quorum, porque me parece que não há 
13 Deputados em plenário neste momento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Estão presentes 12 Deputados. Não há 
quorum para votação. 

Esta Presidência vai suspender a sessão por cinco minutos, para que haja 
quorum, tendo em vista que há informação de que alguns Deputados estão em seus 
gabinetes e podem vir ao plenário. Se não atingirmos o quorum em cinco minutos, 
esta Presidência vai declarar encerrada a presente sessão. 

A Presidência vai suspender os trabalhos por cinco minutos. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 17h36min, a sessão é reaberta às 17h39min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Está reaberta a sessão. 

Estão presentes 13 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.010, de 2014, em segundo turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.010, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual no 
valor de R$10.000.000,00 (dez milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.011, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$29.305.399,00 (vinte e nove milhões, trezentos e 
cinco mil, trezentos e noventa e nove reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.011, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$29.305.399,00 (vinte e nove milhões, trezentos e cinco 
mil, trezentos e noventa e nove reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.014, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$27.044.532,00 (vinte e sete milhões, quarenta e 
quatro mil, quinhentos e trinta e dois reais)”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.014, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$27.044.532,00 (vinte e sete milhões, quarenta e 
quatro mil, quinhentos e trinta e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.989, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.276, de 19 de dezembro de 2008, 
que ‘dispõe sobre oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de 
financiamento com recursos do Fundo de Desenvolvimento Econômico do Distrito 
Federal – FUNDEFE e para a cessão dos respectivos créditos, e dá outras 
providências’.” 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.989, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.276, de 19 de dezembro de 2008, que 
‘dispõe sobre oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de 
financiamento com recursos do Fundo de Desenvolvimento Econômico do Distrito 
Federal – FUNDEFE e para a cessão dos respectivos créditos, e dá outras 
providências’.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.971, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, 
que ‘dispõe quanto ao Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências’”. 

Foram apresentadas emendas de Plenário. 

Solicito à Deputada Arlete Sampaio que emita o parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. Alerto que a referida emenda 
também passará pela CCJ, havendo necessidade de parecer de um dos membros da 
comissão sobre a emenda. 

(Intervenção fora do microfone.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A Assessoria de Plenário informa 

que houve um equívoco. Não há emenda ao Projeto de Lei nº 1.971, de 2014. 

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.971, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que 
‘dispõe quanto ao Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e 
sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação – ICMS, e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.005, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza o Distrito Federal a transferir imóveis de 
sua propriedade ao Fundo Garantidor de Parcerias Público-Privadas do Distrito 
Federal – FGP-DF e dá outras providências”. 

Foi apresentada uma emenda de Plenário, de segundo turno. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado 
Cristiano Araújo, que designe Relator ou avoque a relatoria. 
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Cláudio Abrantes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Solicito ao Relator, Deputado 
Cláudio Abrantes, que emita parecer da Comissão de Assuntos Fundiários à emenda. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 
Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários à Emenda Supressiva 
nº 1 ao Projeto de Lei nº 2.005, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que 
“autoriza o Distrito Federal a transferir imóveis de sua propriedade ao Fundo 
Garantidor de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal – FGP-DF e dá outras 
providências”. 

Sr. Presidente, nosso posicionamento é pelo acatamento da referida emenda. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Fundiários à Emenda. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer à emenda permaneçam como estão; 
os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Esta Presidência solicita à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita 
parecer Comissão de Constituição e Justiça à emenda. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 
Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça à Emenda 
apresentada ao Projeto de Lei nº 2.005, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que 
“autoriza o Distrito Federal a transferir imóveis de sua propriedade ao Fundo 
Garantidor de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal – FGP-DF e dá outras 
providências”. 

Sr. Presidente, essa emenda visa corrigir um equívoco, e até agradeço à 
Deputada Liliane Roriz, que foi quem me chamou a atenção quanto ao meu relatório, 
já que um dos terrenos está atualmente ocupado por uma unidade de pronto 
atendimento na Ceilândia. 

Essa emenda visa apenas suprimir esse terreno. Portanto, o projeto atende a 
todos os requisitos de constitucionalidade. 

É o parecer. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Em discussão o parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça apresentado à emenda. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer à emenda está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria que fosse feito o registro do meu voto contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – O Projeto de Lei nº 2005, de 
2014, está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 voto contrário do 
Deputado Joe Valle. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.005, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza o Distrito Federal a transferir imóveis de sua 
propriedade ao Fundo Garantidor de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal – 
FGP-DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
não há acordo para votação do requerimento de convocação do Comandante da 
Polícia e do Comandante do Corpo de Bombeiros. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Quero informar a V.Exa. que 
somente os requerimentos que estão na Ordem do Dia serão apreciados. Aquele 
requerimento não consta da Ordem do Dia. 

Consulto os Líderes se há acordo para votar em bloco as moções e os 
requerimentos. (Pausa.) 

Havendo acordo, passa-se à apreciação em bloco dos seguintes itens: 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 650, de 2014, do 
Deputado Wellington Luiz, que “parabeniza os servidores de Trânsito pelos 
relevantes serviços prestados a Comunidade do Distrito Federal”. 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 651, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta Moção de reconhecimento e louvor ao 
Ministério da Cultura e à Fundação Biblioteca Nacional pelo início das Obras de 
Reforma da Biblioteca Demonstrativa da Asa Sul, no Plano Piloto/Distrito Federal”. 

Item nº 14: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 652, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os 
Administradores do Distrito Federal pelo seu dia”. 

Item nº 15: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 653, de 2014, dos 
Deputados Celina Leão, Benedito Domingos e outros, que “parabeniza e manifesta 
votos de louvor a Escola do Legislativo da CLDF, e aos professores que especifica, 
pelos relevantes serviços prestados no meio acadêmico, em favor da educação, 
formação e capacitação de pessoas”. 

Item nº 16: 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 654, de 2014, do 

Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a João Benedito Santarém de Brito, 
pelos relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 655, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Paulo Rogério da Silva de Moura, 
pelos relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 18: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 656, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Gilberto Ferreira da Silva, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 19: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 657, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Antônio Marcolino da Silva Júnior, 
pelos relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 20: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 658, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Joaquim Rosa de Oliveira, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 21: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 659, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Marcus Rodrigues Franco, pelos 
relevantes seviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 22: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 660, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Wagner Aparecido Alves, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 23: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 661, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Carlos Alberto Bispo Lopes, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 24: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 662, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Evaldo Aguiar, pelos relevantes 
serviços prestados no Distrito Federal”. 
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Item nº 25: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 663, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Maria José da Conceição, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 26: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 664, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Roberto Silva Mendes Maciel, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 27: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 665, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Raimundo Barbosa Teixeira, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 28: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 666, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Edson Siqueira, pelos relevantes 
serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 29: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 667, de 2014, do 
Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio a Maria Gomes Martins, pelos 
relevantes serviços prestados no Distrito Federal”. 

Item nº 30: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 668, de 2014, do 
Deputado Rôney Nemer, que “moção de aplausos ao Doutor Adilson Edgardo 
Albuquerque Lustosa, Diretor de Tecnologia e Informática, da Associação 
Socioambiental Carona Legal”. 

Item nº 31: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 669, de 2014, do 
Deputado Wellington Luiz, que “apresenta voto de pesar aos familiares e amigos do 
Agente Socioeducativo Igor de Oliveira Queiroz”. 

Item nº 32: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 670, de 2014, do 
Deputado Rôney Nemer, que “moção de Aplausos ao Senhor Luciano Lucas da Silva, 
Conselheiro Fiscal da Associação Socioambiental Carona Legal”. 

Item nº 33: 
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Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.211, de 2013, 

da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a retirada de tramitação e o arquivamento 
das moções que especifica”. 

Item nº 34: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.320, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a retirada de tramitação da proposição que 
especifica”. 

Item nº 35: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.336, de 2014, 
da Deputada Liliane Roriz, que “requer a retirada de tramitação da proposição que 
especifica”. 

Item nº 36: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.382, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 15 de 
outubro de 2014, no Plenário desta Casa, para discutir a problemática dos Parques 
Tecnológicos do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 13 
Deputados.  

Item nº 37:  

Declaração de Prejudicialidade do Projeto de Lei nº 1.300/12, de autoria do 
Deputado Olair Francisco; Requerimentos nºs 2.815/13; 2.880/13; 2.924/13; 
2.929/13; 2.999/13; 3.086/14; 3.108/14; 3.181/14; 3.324/14; 3.242/14; 3.354/14; 
3.366/14; Moções nºs 598/14 e 630/14”. 

Conforme disposto no art. 176, § 1º, do Regimento Interno da Câmara 
Legislativa, declaro prejudicadas as seguintes proposições: o Projeto de Lei nº 
1.300/12, de autoria do Deputado Olair Francisco; os Requerimentos nºs 2.815/13; 
2.880/13; 2.924/13; 2.929/13; 2.999/13; 3.086/14; 3.108/14; 3.181/14; 3.324/14; 
3.242/14; 3.354/14; 3.366/14 e as Moções nºs 598/14 e 630/14. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h55min.) 


